Уважаемые избиратели!
Приглашаем вас 13 сентября 2020 года с 7.00 ч. до 21.00 ч.  принять участие в голосовании на выборах депутатов Совета муниципального района Туймазинский район, городского поселения г. Туймазы муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан и дополнительных выборах депутатов Советов сельских поселений Кандринский, Субханкуловский и Бишкураевский сельсоветы.
При себе необходимо иметь паспорт или документ заменяющий его.
В случае невозможности прибыть на избирательный участок в день голосования вы можете проголосовать досрочно со 2 по 12 сентября текущего года.
[bookmark: _GoBack]Если в день голосования вы не можете самостоятельно прибыть на избирательный участок по уважительной причине, вы вправе в период с 11 сентября и  до 14.00 часов  13 сентября 2020 года подать в участковую избирательную комиссию заявление или устное обращение (в том числе переданное при содействие других лиц) о предоставлении возможности проголосовать вне помещении для голосования т.е. на дому. 
Вся информация о выдвинутых и зарегистрированных кандидатов размещена на страницах газеты «Туймазинский вестник-Туймазы хэбэрларе» за номером 92 от 8 августа 2020 года, № 833 от 12 августа «О выделении специальных мест для размещения предвыборных печатных агитационных материалов в период подготовки и проведения выборов депутатов», решение территориальной избирательной комиссии № 187 «Об определении помещений   для встреч с избирателями зарегистрированных кандидатов в единый день голосования 13 сентября. 
Часы работы участковых комиссии: с 16.00  до 20.00 часов  в рабочие дни,  в выходные и праздничные дни с 9.00до 13.00 часов, 11 и 12 сентября с 8.00 до 20.00 часов 

Сообщение территориальной избирательной комиссии муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан
