ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы»

с. Ильчимбетово                                                  22 февраля 2019 года

Присутствовали:

	Председатель комиссии -
	Гиниятуллин Рим Мубаракович, глава сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет

	Заместитель председателя комиссии  -
	Ахметова Илюся Айратовна, управляющий делами Администрации сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет 


	Секретарь комиссии   -
	Габдуллина Лилия Азатовна, специалист-землеустроитель Администрации сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет

	Члены комиссии      -
	Минияров Фарит Мирсагитович, депутат Совета сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет по избирательному округу № 4
Шарапова Фания Мазитовна, администратор СДК с.Ильчимбетово 

Валиева Альбина Ринатовна, директор школы с.Ильчимбетово




Граждане, зарегистрировавшиеся для участия в общественном обсуждении проекта муниципальной программы — 50 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О муниципальной программе «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовскийсельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы»;

2. Заслушивание предложений заинтересованных лиц о включении в проект муниципальной программы «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовскийсельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования.

Открывает публичные обсуждения  председатель общественной комиссии по вопросам подготовки и реализации   муниципальной программы «Формирование городской среды Гиниятуллин Рим Мубаракович, глава сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы»  

Предложил утвердить регламент работы публичных обсуждений, на выступления — 7 мин, для информации — 3 мин.

По первому вопросу  слушали Гиниятуллина Рима Мубараковича. «Благоустройство территорий сельского поселения является одной из важных задач, требующих каждодневного внимания и эффективного решения. Проект муниципальной программы «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» , разработан в соответствии  с Постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 года № 168 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета, бюджетом субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» и методическими рекомендациями министерства строительства и ЖКХ РФ и размещен на сайте Администрации сельского поселения 24 августа 2017 года для общественного обсуждения.

Целью реализации Программы является:

· формирование современной городской среды в сельском поселении Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан;

· реализация участия общественности, граждан, заинтересованных лиц в муниципальной программе для совместного определения развития территории, выявления истинных проблем и потребностей людей;

· благоустройство общественных территории сельского поселения.

В рамках реализации проекта определены суммы по муниципальным районам и поселения Республики Башкортостан. Предполагаемая сумма в рамках проекта для нашего сельского поселения определена на 2019 год  в размере 606,86 тыс. рублей.

Для достижения этой цели предлагается выполнить задачи по благоустройству мест массового пребывания населения в соответствии с правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета:

Перечень объектов по благоустройству общественных мест:

· благоустройство парков (скверов);

· благоустройство территории общественных зданий;

· благоустройство территории вокруг памятников;

· обустройство зон отдыха и т.д.

На заседании общественной комиссии 20 февраля 2019 года были рассмотрены и одобрены заявки на благоустройство общественной территории для включения в проект муниципальной программы «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» на 2019 год. 

По второму вопросу  на обсуждение  вынесли следующие предложения:

	               №
	Общественная территория
	Виды работ по благоустройству территории

	1
	с. Ильчимбетово (территория бывшего стадиона)
	Посадка деревьев, установка спортивного оборудования, освещение, установка скамеек, урн

	2
	с. Ильчимбетово, сквер (памятник)
	Покрытие тротуаров, их освещение, приобретение и установка малых архитектурных форм с подготовкой основания, установка скамеек, урн


Все эти предложения очень актуальны, но выделяемых средств для реализации Программы на 1 год в нашем сельском поселении недостаточно, и поэтому предлагается проводить благоустройство одной территории.
В 2019 году — сквер с. Ильчимбетово, где установлен памятник Неизвестному солдату,
здесь необходим капитальный ремонт тротуаров, оборудовать освещение, приобретение и установка малых архитектурных форм с подготовкой основания, установка скамеек, урн, остальные предложения реализовать в течении следующих 2020-2022 годах, на которые и рассчитана Программа. 

Собрание решило:

Включить в муниципальную программу «Формирование городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2018-2022 годы» общественную территорию - сквер с. Ильчимбетово, благоустройство парка, где установлен памятник Неизвестному солдату.

Председатель комиссии                                 Гиниятуллин  Рим Мубаракович
Секретарь комиссии                                      Габдуллина Лилия Азатовна
