Пояснительная записка

к результатам проведенной оценки эффективности реализации муниципальной программы

«Формирование современной городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан на 2019-2024 годы» 

за 2019 год

В соответствии с Постановлениями  Главы сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан от 22 ноября 2016 года № 170 «Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальной программы сельского поселения Какрыбашевский сельсовет  муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан» и «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Тюменяковский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»  подготовлен отчет о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»  (далее – Программа) за 2019 год.
Реализация Программы осуществлялась по одной подпрограммой:

1. «Благоустройство территории сельского поселения Ильчимбетовский сельсовет муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан»;

На реализацию подпрограмм Программы в 2019 году направлено 638800 рублей (100% относительно планового объема, предусмотренного Программой), в том числе за счет средств федерального бюджета 594723 рублей,  республиканского бюджета 12137 руб, местного бюджета 31940 рублей.

Уровень софинансирования по всем направлениям, софинансируемых из республиканского бюджета выполнен. Неиспользованных остатков средств республиканского бюджета на 01.01.2020 нет.

Достижение высокой эффективности реализации Программы было обеспечено за счет выполнения следующих целевых индикаторов:

- доля общественных территорий сельского поселения, от общего количества общественных территорий сельского поселения; 

- повышения уровня информирования о мероприятиях по формированию современной городской среды муниципального образования;

- доля участия населения в мероприятиях, проводимых в рамках Программы.
В соответствии с методикой оценки эффективности реализации Программы, в 2019  году она явилась эффективной. 
Итоговая оценка составила -5 (высокая эффективность). 
